



新奥天然气股份有限公司

(股票代码: 600803)

利益相关方政策

一、我们的目的

新奥天然气股份有限公司（以下简称“新奥股份”，连同其附属公司，统称“我们”）积极履行自身社会责任，致力为经济发展、员工和合作伙伴的福祉做出贡献。我们重视利益相关方的可持续发展期望和需求，严格遵守国家法律法规，采取透明、诚实和公正的标准与利益相关方合作交流，努力建立与利益相关方的稳定关系。

新奥股份基于公司可持续发展战略与利益相关方持续开展建设性对话，鼓励利益相关方积极参与对其有影响的相关事务，以帮助公司确定在环境、社会和公司治理领域的重大性议题，识别在企业发展中的风险和机遇，确定需要改进和协同的领域，维护新奥股份在行业以及社会公众当中的声誉，同时关注和维护利益相关方的基本权利，帮助利益相关方更好地了解公司的发展及经营情况，促进利益相关方与公司协同发展，实现共赢的美好期望。

二、适用范围

此政策适用于新奥股份及附属公司，包括公司所有运营地及相关利益方。

1. 利益相关方定义

利益相关方是指直接或间接受到新奥股份业务营运影响的个人或群体，包括：股东、客户、员工、商业伙伴、供应商、政府、社区、媒体、NGO 及其他业务相关运营商等利益相关方。

2. 利益相关方的识别、分析及排序

考虑到不同利益相关方有不同的期待和诉求，且与不同业务类型或单元有不同的影响，新奥股份制定了利益相关方识别与分类程序，并建立确定其优先次序的机制。公司从业务关联性、相互影响程度等维度对利益相关方进行识别及分类，

以便能全面、清晰地分析对每个利益相关方造成的直接或间接风险及影响，并制定合适的沟通及管理机制。

其中，公司尤其注重识别弱势群体，旨在确保这些群体获得所需的支持和保护。弱势群体包括：经济上贫困或面临财务困境的群体、患有慢性疾病或残疾的群体、因生理或社会文化因素而面临风险和歧视的群体、以及因法律身份的缺失而缺乏基本权利和服务保障的群体。

3. 利益相关方沟通机制

新奥股份相关职能部门有责任为每个利益相关方选择最佳的参与方式，分析利益相关方提出的意见与建议。针对已确定的各类利益相关方，新奥股份秉承准确、明确、透明、全面地披露原则，采取多样化且适合的对话与参与方式，包括但不限于热线、网站、研讨会、访谈、焦点小组等，以应对不同利益相关方的沟通及参与需求。

(1) 与股东的沟通

尊重股东的各项基本权利，公平公正地对待每一位股东，重视中小股东的参与和沟通。通过股东大会、公开网站等渠道及时、透明地披露公司重要信息。

(2) 与客户的沟通

尊重客户的各项基本权利，为客户提供满足需求的产品和服务。我们开通全国统一客服热线、服务质量监督热线，社区服务站及营业厅、网上营业厅、手机APP等线上线下多种方式处理客户的意见与建议。同时，我们定期开展客户满意度调查，提升公司的服务水平，为客户提供更优质的产品和服务。

(3) 与员工的沟通

尊重员工的各项基本权利，公平公正地对待每一位员工，新奥股份开展研讨会、员工大会等活动，上线ICOME手机APP，员工家园平台等工具为员工参与企业治理提供多种渠道。

(4) 与商业伙伴的沟通

尊重商业合作伙伴的权利，加入行业组织，秉承公平透明的态度开展交流会等活动，与商业伙伴交换意见，达成合作共赢的目的。

(5) 针对供应商的做法

公平公正地对待供应商，不接受任何不正当的利益，定期成立焦点小组与供应商交流想法，听取其意见与建议。

(6) 与政府的沟通

严格遵守当地适用的法律法规，接受政府例行检查，加强日常沟通，定期汇报公司的各方面情况，听取政府的意见与建议，并落实到行为。

(7) 与当地社区的沟通

积极与当地社区进行沟通，识别、理解和解决他们的需求、期望和担忧，并鼓励员工和其他合作方投入社区活动；支持当地社会公益、医疗、教育等活动和项目，贡献社会价值。

(8) 与媒体的沟通

与媒体建立良好关系，为媒体与公司员工提供会面交谈的机会，通过采访、记者会、媒体项目考察等方式准确、公平、透明地向媒体披露信息。

(9) 与 NGO 的沟通

关注NGO的意见和建议，积极寻求合作方式，共同参与公益及环保活动，开展慈善捐款等。

4. 利益相关方参与的能力建设

新奥股份鼓励所有的相关利益方参与对其有影响的事务，针对不同相关利益方的不同关切，我们提供与之适合的方式帮助其更好地参与公司的营运活动，如开展利益相关方调研、提供专业力培训等。

5. 利益相关方参与的影响应对

为更好协同利益相关方参与，新奥股份考虑利益相关方参与过程中可能存在的常见问题，例如参与积极性不高、不同利益、能力的利益相关方的利益冲突等，进行问题分析并制定应对计划，以前瞻方式保障实现双方共赢。

6. 利益相关方参与的成果披露

新奥股份通过企业网站、社交媒体、企业报告（包括年报以及社会、环境及管治报告）等渠道及形式披露公司与相关利益方的交流成果，保障其沟通及参与过程与成果的公正透明。

7. 成果评估及回顾

新奥股份监管和评估利益相关方参与的全流程，以不断改进利益相关方的参与成效。针对年度成果，我们制定针对性的提升计划，跟踪参与，确保公司不同部门与利益相关方之间的合作更紧密。

同时，为提升利益相关方参与的内部管理能力，我们定期邀请相关责任人分享最佳实践，并且开发相关培训课程，提升整体意识及实践能力。

8. 申诉机制

此政策本着透明和合作的目的传达给新奥股份所有利益相关方，所有利益相关方也可通过新奥能源内部投资者关系群或线上渠道自发与公司开展对话，包括利益相关方参与过程中的申诉事件的应对。在收到申诉后我们将启动申诉应对程序，由内部审核部开展调查，以客观公平的方式处理，并给出调查结果。